

AUTO RUTA NOVI SAD – HALKIDIKI (GRČKA)

U nameri da našim putnicima olakšamo putovanje na željenu destinaciju pripremili smo kratak vodič sa korisnim informacijama i savetima, kao i mapu putovanja.

Putni pravac Novi Sad – Halkidiki:

Polazak iz Novog Sada autoputem E-75, preko Niša, do izlazne granice iz Srbije (Tabanovci), i ulazne makedonske granice (Preševo). Put kroz Srbiju je dug 470 km, sa putovanjem u trajanju od oko 6 h (ukoliko uključite dve do tri pauze od po 20 minuta). Pauze koje se preporučuju su: kod Lapova – OMV motel (na oko 2 h i 15 min vožnje od Novog Sada), ECO Petrol kod Čuprije (na oko 3h vožnje od Novog Sada) ili ECO Petrol posle Leskovca; pre Vranja, u Grdeličkoj klisuri, kod motela Predejane (na oko 5 sata vožnje od Novog Sada). Na navedenoj relaciji plaća se tri puta putarina.

Za putovanje autom kroz Republiku Makedoniju neophodno je da imate zeleni karton, kao i ovlašćenje da možete da upravljate vozilom ukoliko nije vaše. Kroz Republiku Makedoniju putuje se oko 2h preko Kumanova, pored Skoplja, Velesa, Negotina i Đevdelije. Dolinom reke Vardar su moteli "Milano", "13-ica", kao i pumpe na kojima se nalaze toaleti i restorani. Na navedenoj relaciji plaća se tri puta putarina i to sa opcijom da birate plaćanje se vrši u zvaničnoj valuti Republike Makedonije u denarima ili u evrima. Izlazna granica iz Republike Makedonije je Bogorodica, a ulazna granica u Republiku Grčku je Evzoni.

U Grčkoj vremenska zona je + 1 h u odnosu na našu. Na petnaest minuta od granice nalazi se "Eko-petrol" pumpa. Pratiti putni pravac THESSALONIKI. Nakon oko 30 minuta od granice je oznaka za prvo isključenje EDESSA, a naredno desno isključenje je za THESSALONIKI – Solun. Dalje put vodi na oko deset kilometara kroz industrijsku zonu Soluna i posle četvrtog semafora stiže se do ulaska u Solun gde se vidi oznaka HALKIDIKI – Kavala - aerodrom. Odmah nakon nadvožnjaka na semaforu skrenuti levo, gde se uključuje na RING ROAD – obilaznica oko Soluna. Nakon 200m vožnje nastaviti pravo (dok putnici za Kavalu i Tasos skreću desno), nastaviti levo. Posle desetak minuta vožnje panorama Soluna ostaje sa desne strane, a oznaka za isključenje za Halkidiki je desno (pravo je Kalamarija). Odmah skrenuti levo. Nakon 50 – ak metara ste na jedinom putu za Halkidiki. Sa desne strane se nalaze popularni tržni centri JUMBO, COSMOS, IKEA...

U nastavku (nakon tridesetak minuta vožnje) dolazite do mesta Nea Mudanje. Pravo se nastavlja za Kasandru (prvo poluostrvo), mesta Afitos, Hanjoti i Pefkohori, dok je na raskrsnici posle nadvožnjaka (odmah desno) označeno isključenje ka drugom poluostrvu Sitoniji (Neos Marmaras-u, Gerakini, Nikiti, Metamorfosis - u) i Atosu (trećem poluostrvu). Od Soluna do Hanjotija ima 90km, do Neos Marmarasa 130km, Atosa-Ouranopolisa oko 200km. Do Soluna ima 10 h vožnje sa kraćim pauzama, još 90 minuta do Hanjotija ili 120 minuta do Neos Marmarasa i 150 minuta do Atosa. Na navedenoj relaciji u Grčkoj se ne plaća putarina.

Sobe u hotelima/apartmanima su spremne u popodnevrim casovima, oko 14 h, dok je poslednji dan obavezno sobu napustiti do 9 h.

Putni pravac Halkidiki - Novi Sad:

Najznačajnije je da se obrati pažnja u povratku u Solunu na samo isključenje sa RING ROAD-a. Pratite Atinu-Edessu-Evzoni. Prilikom isključenja za Srbiju i Makedoniju često je sklonjena tabla sa natpisom Skopje, voditi računa jer se isključuje na skretanju Edessa (gde ispod na tabli piše Evzoni - desno, i opet desno Evzoni granica).

Generalni konzulat R.Srbije u Solunu: www.consulatesrb.gr, mail: srbcons@otenet.gr

Tel: 2310-244-265, 244-266 i 244-267; **Fax:** 2310-240-412

Adresa: Komnion 4, 54 624 Thessaloniki, Greece

Ambasada R.Srbije u Atini: www.embassyofserbia.gr, mail: beograd@hol.gr

Tel: (210) 777-43-44; **Fax:** (210) 779-64-36

Adresa: Vassilissis Sofias 106, 11527 Athens, Greece